

<b>Освітній компонент</b>	<b>Вибірковий освітній компонент 2.2 «Світові центри сили»</b>
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» / ОПП «Міжнародні відносини»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 1 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год., з них 24 ауд: лекц. – 10 год., практ. – 14 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних відносин та регіональних студій
Автор ОК	Кандидат політичних наук; доцент кафедри міжнародних відносин і регіональних студій <b>Кулик Сергій Михайлович</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	На основі ОК «Вступ до спеціальності «Міжнародні відносини», «Політична географія країн і регіонів», «Історія міжнародних відносин», «Основи геополітики».
Що буде вивчатися	Світові геополітичні центри сили: США, РФ, ЄС, КНР, ісламський світ, Японія, Індія та країни Глобального Півдня. Особливості їх встановлення, взаємодії і суперництва між ними, намагання визначати і впливати на перебіг світових політичних процесів.
Чому це цікаво/треба вивчати	Держави, які належать до світових центрів сили, вимушені враховувати у міжнародних відносинах інтереси одна одної, а також альянсів країн до яких вони належать. Рівень співробітництва між ними визначається ситуативно – від тісних контактів до ведення торговельних війн, розірвання дипломатичних відносин, конфліктів за участю третіх держав.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Знати етапи формування цих держав як світових центрів сили, особливості побудови їх політичної системи, функціонування суспільних інституцій. Розуміти їх зовнішню та міжнародну політику на різних рівнях: дво- та багатостронні відносини; в регіонах, на континентах та регіонах світу; у складі міжнародних організацій; у вирішенні глобальних проблем людства; питаннях війни і миру.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Уміння пояснити засади і вектори зовнішньої політики окремих країн, виявляти спільне і відмінне у баченні, позиції та підходах держав – основних центрів сили до спірних питань, вміння напрацьовувати конкретні шляхи взаємодії між ними, між ними та іншими державами, вміння формувати порядок денний міжнародних конференцій та реалізовувати прийняті ними рішення. Визначити зовнішню політику України щодо провідних центрів сили у сучасних умовах.</p>
---	--